

获50万元匿名捐款 南大医学院设卓越访客计划

马华卿 报道
mhuaqing@sph.com.sg

南洋理工大学李光前医学院获得50万元匿名捐款，设立卓越访客计划以及系列讲座。

南大前天发文告说，匿名捐赠者在金融界工作，加上政府1元

对1元的配对资助，这次共筹得100万元。南大李光前医学院将把这笔款项用于李光前医学院10周年卓越访客计划。

这项计划在2020年发起，前晚正式推出，下来将邀请诺贝尔奖和拉斯克奖得主及其他著名科学

家来到新加坡与南大社群互动，并讨论医学界发人深省的问题。

同时推出的还有詹姆斯·贝斯特卓越讲座系列。詹姆斯·贝斯特（James Best）教授是李光前医学院的前任院长，他前晚以“保存医学艺术，促进医学科

学”为讲题开始第一讲。

贝斯特指出，医学院是影响医学未来发展的重要因素，并认为医学院应与大学建立联系。“所有一流的医学院都须将提高医学知识作为其使命的一部分，以改善健康和医疗保健。”

贝斯特说，他坚信所有医学生都应接触研究过程。随着医学实践越来越受到物理、数码和生物界汇集的影响，参与研究发展的技能和态度仍很有价值。

南大校长苏雷什教授在致辞时感谢匿名捐赠者。他说，冠病疫情加速数码医疗科技的发展与部署，未来有机会进一步促进通过这些技术改善公共卫生与疾病监测、

临床教育和护理、研究和创新。

这名匿名捐赠者告诉南大，选择在李光前医学院成立10周年之际捐款，是因为医学院在首个10年的成就给他留下深刻的印象。

下一位卓越访客是诺贝尔奖得主、西澳大学珀斯马歇尔传染病研究及培训中心临床教授兼联合主任马歇尔（Barry Marshall），他今年下半年访新。